
                  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
Βαλτετσίου 42, Τ.Κ.: 106 81 Αθήνα  FAX : 210 / 33.01.408  e-mail:chafartg@otenet.gr

 Πληρ.: Π. Χατζηθεοδωρίδου                                                ΔΤ 50
 Tηλ. 210. 3300 016  εσωτερικό 104                                                 

        

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 6 / Πρόσκληση

Συζήτηση  με θέμα "Αστικό τοπίο-η Τέχνη στο Δημόσιο χώρο''
Παρασκευή 25 Σεπτεμβρίου 2020. 18.00-21.00

στον  χώρο της πρώην Αποθήκης Στρατού στον ΟΛΘ
 (Προβλήτα Α΄) Λιμάνι Θεσσαλονίκης 

Στα πλαίσια της έκθεσης «Αστικό Τοπίο. Ο χώρος όπου κινείται και δραστηριοποιείται ο 
σύγχρονος άνθρωπος. Μια διαρκής πρόκληση ανθρώπου-φύσης»

(Η  είσοδος στο χώρο  πραγματοποιείται σύμφωνα με τους κανόνες του ΕΟΔΥ) 

Η συζήτηση θα μεταδίδεται αυτόματα στη σελίδα το ΕΕΤΕ στο Facebook

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος, σε 
συνεργασία με την Επιτροπή Βορείου Ελλάδας του ΕΕΤΕ, καλούν την 

Παρασκευή 25 Σεπτεμβρίου 2020 , 18.00-21.00
σε Συζήτηση  με θέμα "Αστικό τοπίο-η Τέχνη στο Δημόσιο χώρο''

Εισηγητές:
1. Λουίζα Αυγήτα, Ιστορικός Τέχνης-Επίκουρος Καθηγήτρια Εικαστικού Τμήματος 

ΑΠΘ
Θέμα : "Αστικό τοπίο-η Τέχνη στο Δημόσιο χώρο''

2. Δέσποινα Μακροπούλου, Αρχαιολόγος,πρώην Προϊσταμένη της Εφορείας 
Αρχαιοτήτων

Θέμα: «η Πολιτιστική κληρονομιά μέσα στις πόλεις» (με επίκεντρο το Θέμα των 
αρχαιοτήτων στη Βενιζέλου και τις εργασίες για το Μετρό )

3. Εύα Μελά, Πρόεδρος ΕΕΤΕ : «Η σύγχρονη Τέχνη στον δημόσιο χώρο, θεσμοί και 
προβλήματα» 
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Η συζήτηση διοργανώνεται στα πλαίσια της έκθεσης: «Αστικό Τοπίο. Ο χώρος όπου 
κινείται και δραστηριοποιείται ο σύγχρονος άνθρωπος». Η έκθεση πραγματοποιείται 
από το ΕΕΤΕ, σε συνδιοργάνωση με το Μητροπολιτικό Οργανισμό Μουσείων 
Εικαστικών Τεχνών Θεσσαλονίκης (MOMus)- Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης και το 
Αριστοτέλειο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, υπό την αιγίδα του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης/ΑΠΘ..

 Για το Δ.Σ. του ΕΕΤΕ

Η Πρόεδρος        Η Γενική Γραμματέας

           
Εύα Μελά                            Βικτώρια Νταρίλα
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